



佐科维总统：必须警惕世界市场出现多米诺骨牌效应。

总统称美国硅谷银行倒闭令人震惊 必须警惕世界市场出现多米诺骨牌效应

【本报讯】佐科维总统于3月15日在史纳延体育馆举行的国内产品商业配对会议上指出，目前全球经济仍充满不确定性，希望各方了解不可预见的事件，其中一个事件是美国硅谷银行破产。一旦有一家银行破产，全世界都感到震惊。两天后，另一家美国银行签名银行又倒闭了。美国两家银行的破产，可能对全球经济产生不良影响，因此我国人民必须保持警惕。现在世界各国都在警戒多米诺骨牌效应的出现，因此我们必须很小心。佐科维总统总结道，全球的不确定性是一个不容忽视的威胁，这种不确定性也带来了难以预测的风险。全球不确定性也带来了难以预测的风险，我们发现，这些风险很难预测。因此，每个人都必须努力防止我们的国家受到威胁和风险。

人民必须保持警惕。现在世界各国都在警戒多米诺骨牌效应的出现，因此我们必须很小心。佐科维总统总结道，全球的不确定性是一个不容忽视的威胁，这种不确定性也带来了难以预测的风险。全球不确定性也带来了难以预测的风险，我们发现，这些风险很难预测。因此，每个人都必须努力防止我们的国家受到威胁和风险。

(亮剑)

国企部：由于美资退出 中资企业或将投资煤炭下游产业

【本报讯】国企部表示，由于美资的退出，我国将尽快争取我国煤炭下游产业的其他投资者。此前，美国空气产品和化学公司(Air Products and Chemicals Inc)宣布退出我国的两个煤气化项目。空气产品公司退出了我国的两个煤气化项目，其中一个是与乌吉亚森国营公司(PTBA)与北塔米纳油公司(Pertamina)合作的煤气化二甲醚(DME)产业。这个煤炭下游产业是佐科维总统引以为豪的项

目之一，因为预计它将抑制液化石油气的进口。毫无疑问，这也是国家战略项目之一。一些外资企业表示将取代空气产品公司继续在我国煤炭下游项目。国企部副部长巴哈拉(Pahala Nugraha Mansury)表示，国企部将研究哪些公司可以替代空气产品公司，以确保我国煤炭气化项目的顺利运行。我们稍后将审查一些外企，哪一家将成为我们继续该计划的合作伙伴。巴哈拉不愿提及有关

哪一家外企稍后将取代空气产品公司的更多细节。巴哈拉表示，目前无法确认愿意投资的外企是否是一家中国公司。可以肯定的是，政府现在正在制定规则，以便我国能够在国内生产和分销煤气化二甲醚。3月14日，能源和矿务部矿产与煤炭代理总干事伊德里斯·西希特(Idris Sihite)表示，美国空气产品公司的退出不会对我国的煤炭下游计划产生影响。政府将制定政策以高达0%的

特许权使用费的形式补偿，我们会为所有矿产和煤炭产品提供激励，这是我国支持下游企业的优惠。有些刚开始运行，有中国企业愿意来投资。伊德里斯没有透露是否这家中国企业有兴趣取代美国空气产品公司在我国的投资。只表示，有来自中国的一些投资者将进入一些煤炭下游项目，包括煤炭气化成煤气化二甲醚。另外，海事与投资统筹部长卢虎表示，目前政府正在就继续我国煤炭下游计划进行重要讨论。我认为仍然需要做一些技术讨论。我们稍后会就外企投资煤炭下游企业的问题进行讨论。

(亮剑)

牛头党慎重选择总统候选人 必须能把祖国荣耀带给超过2.7亿人民

【本报讯】迄今为止，印尼斗争民主党尚未宣布将在2024年总统选举中推选的总统候选人。印尼斗争民主党秘书长哈斯托日前表示，其政党目前仍在等待正确的势头，因为关系到数亿印度尼西亚人民的命运。从势头来看，这与人民的命运有关。我们看到在举行雅加达地方领导人选举时，有人表示，一个演讲风格好的领导人，在2004年会为人民产生好的决策，但是其结果却不是一个样。从2004年到2014年，我们了解到，一个领导者，不是通过其演讲技巧、魅力来衡量的，而是通过其表现、承诺。从技术官僚能力中承担风险的勇气，能够走下去听取人民的意愿，这就是印尼斗争民主党所关注的。哈斯托指出，印尼斗争民主党总统候选人的

名单，实际上已经在本党总主席梅加瓦蒂囊中，但是宣布总统候选人的名单仍在等待正确的势头。关于甘贾尔的可选性，其可选性越来越超越阿尼斯和普拉波沃。就此，哈斯托表示，在确定总统候选人时，印尼斗争民主党不仅关注高分可选性。民意调查本质上是充满活力的观点，反映了人们在进行调查时对情况的观点。在选举民主制中，调查也存在许多动机，这取决于赞助者是什么人。对于印尼斗争民主党来说，我们相信选择有担当将印度尼西亚的荣耀带给超过2.7亿印度尼西亚人民的领导人，这需要具有专业能力和良好记录的意识形态，有远见，脚踏实地的领导。因此，有很多考虑因素，而不仅仅是来自民意调查结果。

(亮剑)

衡量总统选举 出现阿尼斯-科菲花组合的可能性

【本报讯】由公正福利党、民主党、民族民主党将组建的变革联盟准总统候选人阿尼斯，尚未决定2024年大选时将与其搭档的副手人选。上述所谓的副手可以来自三个政党内部，也可以来自外部。在内部，民主党总主席阿古斯的副职资格得以加强；另一个人物，即公福党政治家赫利亚宛的名字也经常出现。但是后来，民族复兴党的态度软化了，并将决定权交给阿尼斯。然而赫利亚宛被认为很难提升阿尼斯的可选性，况且潜在的挑战者并非一般人，有甘贾尔与普拉波沃。除了这两个人，阿尼斯的潜在外部搭档的名字也被提出来了，即东爪哇省长科菲花。日前，公福党一位内部消息人士评估说，科菲花有可能提高阿尼斯的可选性；有两个因素：科菲花是伊联妇女组织(NU Muslimat)主席，并在东爪哇省的绩效被证明是成功的(作为潜在的投票仓之一)。我们仍在研究科菲花。如果想战胜印尼斗争民主党，掌握东

爪哇的选民是一个现实的选择，其余的就是苏门答腊等其他地区的选票了。巴拉马迪纳大学政治观察员亨德利(Hendri Satrio)也在当天表示，三个政党都将其副手的选择权交给了阿尼斯。因此阿尼斯-科菲花组合确实还不稳定，科菲花是否包括在阿尼斯选择的副座人选，或许有可能。根据2022年3月的PWS民意调查中，科菲花成为最具潜力的副总统候选人之一。当时，对科菲花与普拉波沃组合进行了模拟调查，结果是赢过甘贾尔和阿尼斯。前雅京专区省长对副总统人选有自己的标准，即必须是能够提升可选性，能够加强变革联盟、协助政府、忠于变革路线。这意味着，要符合这些标准并不容易。例如，如果受到干扰，或被挑剔缺点，肯定是不可能被找出来的，但是不可以妥协。除了外部人物，阿古斯也是有可能是成功的(作为潜在的投票仓之一)。我们仍在研究科菲花。如果想战胜印尼斗争民主党，掌握东

(亮剑)

观察家称艾朗卡-甘贾尔组合 具强大议价能力

几项调查结果中可以看出，只是问题是，直到现在还没有任何一个政党在2024年总统选举中推选甘贾尔。甚至直到今天，印尼斗争民主党也没有提供答案或确定将推举哪一个人物。当然这对印度尼西亚统一联盟(KIB)内部来说是一个机会，特别是如果从业党继续推动艾朗卡作为副总统候选人参选，那么找到一位具有强大群众基础和高举选举能力的代表是现实的。这就是为什么模拟调查中，艾朗卡和甘贾尔组

合是与竞争对手的一场非常强大的对手。赫鲁指出，其实在印度尼西亚统一联盟(KIB)内部，即使推选了甘贾尔，团结建设党和国民使命党会现实地接受。到目前为止，甘贾尔的可选性调查结果一直保持在30%以上，这就是为什么甘贾尔是一个足够强大的总统候选人，可以与艾朗卡联合。现在问题是，艾朗卡和甘贾尔之间的相互协议将如何发展的问题。3月9日，Voxpol中心研

(亮剑)

专家称甘贾尔-普拉波沃组合 在大选打败阿尼斯组合绝对稳操胜算

尼斯或普拉波沃-阿尼斯相比，他们更有共同的合作政治立场。因此从选举中，承诺获胜，联盟起来很可能产生强大的力量。尤纳尔托认为，目前甘贾尔成为总统候选人，而普拉波沃成为副座的机会确实比相反的要大。因此，如果普拉波沃大度，那么可以实现两者的组合。目前的情况和政治资本，当然甘贾尔可以成为总统候选人。请注意，如果得到印尼斗争民主党的正式支持，甘贾尔具有更大的筹码。因为在目前的情况下，可选性很高，印尼斗争民主党的国会席位更多。决定一个人在政治上的大度是，当其意识到自己的政治资本比起谈判对象政党还要小得多的时候。在国会席位方面，印尼斗争民主党更强大。

但还有另一个变量也会产生影响，那就是可选性。在Charta、SMRC、罗盘报、指标调查结果，甘贾尔也比阿尼斯调查高。普拉波沃将专注于提高可选性，直到谈判过程结束。或许，普拉波沃可能比甘贾尔有更大的晋级机会。到目前为止，印尼斗争民主党还没有推举甘贾尔。普委会注册时间还很长，所以普拉波沃正在提高可选性，目标是超过甘贾尔。因为当得以超越时，可能会有讨价还价的机会，让自己成为总统候选人。这就是为什么普拉波沃看起来紧张地整合大印尼行动党。普拉波沃下放到地方，在政府中在更大规模地造势，试图改善可选性。几个月后，就为总统选举进行谈判。如果可选性高，讨价还价就更开放。如果是现在，必须承认甘贾尔的机会

(亮剑)

从犯罪学角度分析我国各地发生的谋杀案

【本报讯】日前，在勿加西发现的安吉拉(Angela)的碎尸引起了公众的关注。这起谋杀案是众多日益多样化和“创造性”的谋杀案之一。犯罪学家也发表了他们的观点。安吉拉(Angela Herdianti)自2019年失踪，可是于2022年12月下旬，在勿加西的一间寄宿公寓发现了安吉拉残缺不全的尸体。据称，这名54岁的妇女于2021年被谋杀，然后被放在一个盒子里大约13个月。安吉拉的碎尸案增加了一系列谋杀案与残害受害者，以及巴厘岛，翁加兰(Ungaran)、巴布亚和勿加

西的残害案件。还有一个肢解后焚烧尸体的案件，例如德博市的谋杀案。不少谋杀案的凶手是受害者最接近的圈子里的人。在龙目岛，一名妇女被自己的丈夫、家娘和小姑绞死；还有，马吉冷(Magelang)的一个儿子毒死父亲、母亲和兄弟的案例；在苏甲巫眉(Sukabumi)和芝比农(Cibinong)的案件中，谋杀案的凶手是受害者的情人。周六(7/1)，印尼大学犯罪学家阿尔迪(Ardi Putra Prasetya)声称，根据趋

势和数据，消除一个人的生命是解决问题最简便的方法或最佳选择，特别是在有预谋的情况下，这种方法被认为在解决问题或冲突方面非常有效。在中爪哇省三宝壟企图谋杀一名国军成员妻子的案件，一名叫穆斯林的男人，为了想与情人结婚，买了一名凶手。这是最简单的方法，把人杀了算了，而不必处理离婚案。阿尔迪指出，在如何杀害和处理受害者的尸体方面，凶手也策划了“创造性”方法。这样做并非没有

道理。在犯罪学领域，有一种理性选择理论。杀人犯以某种方式犯下谋杀罪，有意识地考虑得失。换句话说，一个犯下谋杀罪的人，已经考虑到了其选择行动的得失。在马吉冷对家人的谋杀案中，凶手使用了毒药。就成本而言，毒药被认为便宜且有效。肢解包括是杀人犯的“创造力”，具体的碎尸旨在更容易地消除谋杀的痕迹。把凶器丢弃、隐藏并毁灭受害者的身份，这就是为什么人们将碎尸作为一种清理方式。

许多碎尸案件没有被发现。如果是把尸体丢弃，那就不一样了，受害者身份可能会被识别的。虽然，看起来谋杀手段多种多样，但凶杀案的趋势实际上主要是由于经济因素。阿尔迪表示，谋杀动机与经济因素的关联相当高，不能与民众的经济状况分开来。更广泛地来看，一些谋杀案可能与新冠肺炎大流行有关。在大流行的情况下，人们失去生计、失去希望、抑郁和其他心理状况。起初每天都去上班，现在，每天都在

家。抑郁症是家庭病例，凶手面对妻子时压力相当大；从而产生预谋谋杀妻子。或是通过社交媒体，出现了越轨，由于嫉妒引发了谋杀案。阿尔迪指出，电影或连续剧也可能激发谋杀的灵感。由于残酷、谋杀或可怕事物的微妙景象，使人们在心理上受到影响。可喜的是，现在电影是按年龄分类的。谋杀不仅仅是一个单一的因素，有受影响或接触其他事务。还有一些谋杀案挑起了冲突，例如2006年在波梭(Poso)发生的肢解案。这是一个怨恨、挑衅的因素造成的。

(亮剑)